



По приглашению Раиса Республики Татарстан Рустама Минниханова глава Духовного собрания мусульман России, муфтий Москвы Альбир хазрат Крганов принял участие торжественном открытии «Дня Республики Татарстан» на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в Москве. Среди почетных гостей открытия праздника присутствовали также заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин, Раиса Республики Татарстан Рустам Минниханов, министр спорта РФ Олег Матыцин, министр строительства и ЖКХ России Ирек Файзуллин, глава Мордовии Артем Здунов, муфтий ДУМ Татарстана Камиль хазрат Самигуллин, представители религиозных и национальных организаций, видные общественные деятели.

Открывая День Татарстана Марат Хуснуллин отметил, что: «Главное богатство Татарстана — люди. Регион можно назвать территорией опережающего развития. Традиционно республика показывает результаты во всех отраслях<...> Комплексный подход повышения качества и комфорта жизни граждан — это заслуга работы региональной команды под руководством Рустама Нургалиевича. Хочу выразить благодарность Татарстану за значимый вклад в достижение национальных целей, поставленных президентом. Рустам Нургалиевич, знаю, что вы день и ночь занимаетесь всеми вопросами, чтобы люди республики жили как можно лучше», — добавил вице-премьер РФ.

«Для нас большая честь сегодня здесь представлять Татарстан — один из опорных регионов Российской Федерации. Все, что мы делаем, все, что у нас есть, — благодаря той политике, которая проводится нашим президентом Владимиром Путиным. Огромна также поддержка федерального правительства», — подчеркнул в своем выступлении Рустам Минниханов.

В формате видеороликов и музыкальных композиций зрителям были представлены последние достижения республики и планируемые в 2024 году крупные всероссийские и международные мероприятия. Отдельное внимание на стендах былоделено и роли Татарстана в развитии торговли с зарубежными странами, особенно с государствами исламского мира.

На сцене также прошла свадебная церемония в традиционном национальном стиле. Организаторы заранее анонсировали, что в День Татарстана узами брака на площадке ВДНХ себя свяжут уроженцы Балтасинского района республики 23-летние Самат Зиятдинов и Сюмбель Ибрагимова. Будущие супруги познакомились в старших классах, и, что интересно, оба воспитывались в многодетных семьях.

Жители республики не просто поставили подписи в свидетельстве о браке, но вместе с другими родственниками стали частью образного рассказа о татарских свадебных традициях, который сопровождался выступлением национальных творческих коллективов. Например, показали передачу национальных украшений от матери к дочери и праздничный мужской танец.

В течение всего дня у стенда Татарстана проходили викторины, лекции, мастер-классы, презентации новых туристических проектов, развернута национальная кухня и ярмарка.

*Пресс-служба ДСМР*